

20 НОЯ 1971

# 41 - й Т Е А Т Р А Л Ь Н Ы Й . . .

## ПЕРВЫЙ В СЕЗОНЕ

Спектаклем «Петимат» по традиции начал свой сорок первый сезон коллектив Чечено-Ингушского драматического театра имени Ханпаши Нурадилова.

В этот вечер зрителями в театре были труженики Советского района. Театр связан с этим районом особой дружбой. В минувшем сезоне жители Советского были первыми судьями спектакля «Асламбек Шерипов». Первый спектакль нового сезона — тоже для них.

Тепло приветствовал творческий коллектив от имени

горцев первый секретарь райкома А. Абдулаев. Исполняющий обязанности директора В. Белоцерковский поблагодарил гостей за сердечные слова. Затем раздвинулся занавес, и актеры рассказали зрителям драматическую историю чеченской девушки по имени Петимат.